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V září školního roku 2021/2022 nastoupilo na naši školu celkem 305 žáků, z toho 151
žáků prvního stupně a 154 žáků druhého stupně. V letošním školním roce byly otevřeny
dvě první třídy s celkovým počtem 32 žáků. Průměrná naplněnost tříd na prvním stupni
je 16,77 žáků a na druhém stupni 19,25 žáků. Výuku zajišťuje celkem 24 pedagogických
pracovníků a 5 asistentek pedagoga, které působí na prvním i druhém stupni. Školní
družinu využívá celkem 91 žáků 1. až 5. ročníku. Výuku v družině zajišťují 4
vychovatelky. O chod školy se stará celkem 12 provozních zaměstnanců.

Tomáš Korelus, ředitel školy

ZŠ Kaznějov – školní rok 2021/2022
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Adaptační den šesťáků
Přechod na druhý stupeň je významným mezníkem pro každého žáka základní školy. Proto
jsme i pro naše šesťáky připravili tzv. adaptační den plný her. Proběhl na kaznějovském
koupališti na začátku školního roku - 9. září 2021. Opekli jsme si buřty a zahráli různé
zábavné i poznávací hry, při kterých se žáci o sobě dozvěděli často i překvapivé a vtipné
věci. Cílem tohoto dne bylo poznat se i v jiném prostředí než ve škole a seznámit se také se
svými novými třídními učitelkami. Celá akce byla umocněna krásným počasím a dobrou
náladou, která nás provázela po celý den. Žáci prožili den plný her a zábavy.

Petra Kratochvílová
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Projektové dny AJ

V září a v říjnu 2021 se na naší škole uskutečnily vždy jeden den v týdnu v osmých a
devátých třídách projektové dny anglického jazyka s lektorkou Ing. J. Blumovou s
názvem - Reálie anglicky mluvících zemí. Cílem těchto projektových dní byl rozvoj
konverzačních dovedností žáků, rozšíření a upevnění slovní zásoby v dané tématice,
schopnost prezentace vlastního projektu v anglickém jazyce, reflexe využitých metod a
vlivu na výsledky žáků a fixace slovní zásoby k danému tématu.

Radka Lavičková
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Pasování na čtenáře
 
Na konci září jsme byly obě třídy pozvané paní knihovnicí Tůmovou do místní knihovny. Než
došlo k slavnostnímu pasování, dozvěděli jsme se, jak kniha vzniká a jak správně se s ní
zachází. Nejvíce jsme se ale těšili na pana krále, který nás po přezkoušení, zda jsme se číst
vůbec naučili, pasoval na čtenáře. Po "Slibu knihomilů" a několika hrách, jsme s dárkem
odcházeli zpátky do školy. Jaký dárek jsme asi od paní knihovnice dostali? Samozřejmě
knihu!
Mnoho krásných zážitků a prožitých příběhů s knihou v ruce všem dětem přejí Vaše paní
učitelky
 
23. 9. 2021  Ivana Kozlíková a Iva Krejcarová
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Kreslení na Staré návsi
Na začátku září jsme využili krásného počasí a výuku výtvarné výchovy na druhém stupni
jsme uskutečnili venku. Vzali jsme si čtvrtku a desky pod paži a vypravili se na
kaznějovskou Starou náves. Užili jsme si slunného odpoledne tvůrčím způsobem a
vytvořili originální kresby.
                                                                                                                      Petra Kratochvílová
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Kreslení v přírodě

I s ostatními třídami z druhého stupně jsme se vypravili kreslit ven, tentokrát k lesu.
A vyzkoušeli jsme si techniku kresby přírodním uhlem přímo v přírodě :)

září 2021   Petra Kratochvílová
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Exkurze deváťáků do Mladé Boleslavi
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Dravci
Po delší době nás začátkem října opět navštívil pan Zaleš s ukázkou dravců. Díky
příznivému počasí se vystoupení konalo na školním hřišti. Svým poutavým vyprávěním o
životě a zvycích zajímavých dravců přítomné žáky zaujal i poučil.

4. 10. 2021  Petra Kratochvílová
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Beseda na MÚ Kaznějov

V rámci hodin prvouky, kdy jsme si povídali o naší obci, jsme navštívili i Městský úřad v
Kaznějově. Tam nás přivítala osobně paní starostka Mgr. Eva Šimlová, která dětem
vyprávěla o historii a vzniku našeho města. Pak si žáci formou soutěžních otázek 
 zopakovali, co si z besedy zapamatovali a dostali i pěkné ceny za správné odpovědi.
Dětem se návštěva na úřadě moc líbila a po celou dobu byly velmi aktivní.
15. 10. 2022 Libuše Sajnerová

......................................................................................................................................
Energetická náročnost

21. 10. 2021 se žáci 8. a 9. ročníků zúčastnili přednášky na téma „Energetická gramotnost”
aneb „Bez energie to nejde“. Díky velice poutavé přednášce doplněné o interaktivní
prezentaci se žáci dozvěděli něco více o energetice a také se aktivně zapojili do řešení
energetické otázky u nás i ve světě. Jak umíme vyrábět elektrickou energii? Jaký způsob
výroby elektřiny je nejefektivnější? Co je to blackout? Jaké jsou jeho příčiny a následky?
Jak mu předcházet? To jsou jen některé z otázek, na které se naši žáci pokoušeli nalézt
odpověď. Přednáška byla zajímavá a poutavá. Velkým pozitivem bylo zapojení žáků přímo
do průběhu prezentace formou problémové výuky. Ti se svého úkolu chopili poměrně
dobře a nebojácně, za což byli přednášejícími pochváleni. Na závěr prezentace byly žákům
rozdány tablety pro samostatnou práci v podobě kvízu. Ten byl připraven v aplikaci
Kahoot!. Hravou formou si tedy mohli vyzkoušet své vědomosti o této problematice. Ti,
kteří kvíz zvládli nejlépe, byli později oceněni.

21. 10. 2021  Petr Štál



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 11

Drakiáda 

Poslední den před podzimními prázdninami se umoudřilo počasí a my jsme konečně mohli
vyrazit ven s našimi papírovými draky. Vítr sice pofukoval jen slabě, ale přesto se několika
dětem podařilo dostat svého draka do vzduchu. Kromě pouštění draků čekala na děti i
dračí stezka s plněním úkolů a vyluštěním tajenky. Však také zněla výstižně: „Není drak
jako drak.” A děti si letošní drakiádu patřičně užily.

 26. 10. 2021    Libuše Sajnerová
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Divadlo Spejbla a Hurvínka

Na konci října jsme my, žáci z 2. A, 2. B a také někteří žáci z 5. ročníků, navštívili v
Praze Divadlo Spejbla a Hurvínka. Představení mělo název „Hurvínek a nezvaný
host”. Seděli jsme v prvních řadách, a proto nám neuniklo nic z toho, co se na jevišti
dělo. A že toho bylo, vždyť znáte Hurvínka! 

říjen 2021  Ivana Kozlíková
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Halloween 4. a 5. třídy

Letošní hodinu anglického jazyka po podzimních prázdninách jsme si zpestřili slovní
zásobou o Halloweenu. Ve 4. a 5. třídách jsme se seznámili se slovíčky k tématu,
vypracovávali jsme pracovní listy a vytvořili jsme si strašidelný dům. Děti přišly v
kostýmech a všechny hodina moc bavila. I cizí jazyk se dá učit vesele a zábavně. 

1.-2. 11. 2021 Radka Lavičková

11. 2022 Libuše Sajnerová

Halloween ve 3. třídě



Po podzimních prázdninách se ve třetí třídě místo dětí sešli jen samé čarodějnice, kostlivci,
duchové, upírky a spidermani. Přiletěla mezi ně i čarodějnice Ruprechta, která si pro tato
strašidla připravila plno čarodějnických úkolů. Musela si projít čarodějnickou stezkou a plnit
zapeklité úkoly. Ty byly  pro některá strašidla velmi složité. Ale nakonec je všichni zdolali a
tajenku vyluštili. Také si zasoutěžili v “halloweenské pexesu”, kde byl boj mezi strašidly velmi
vyrovnaný a o vítězství rozhodoval třeba jen jediný pár. 

1.
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Tma a život (Darkness and life)

Dne 2. 11. 2021 se skupina šesti žáků z osmých tříd zúčastnila soutěže Život a tma, která se
konala v Plzni ve středisku volného času Radovánek. Soutěž byla zaměřena na téma
„Nevidomost” a žáci si během ní vyzkoušeli různé aktivity spojené s tímto tématem.
Základem byla spolupráce buď celé soutěžní skupiny nebo dvojic, kdy měla část žáků
zakryté oči. Soutěžící si vyzkoušeli např. překážkovou dráhu, skládání puzzlů nebo stavění
co nejvyššího komínu z kostek. Posledním úkolem byl vědomostní kvíz v aplikaci Kahoot!,
ve kterém se ověřila bystrost z celého soutěžního dopoledne. Spolu se soutěžícími se do
Plzně vypravili jejich spolužáci z osmých tříd a část třídy 7. A, aby své kamarády podpořili.
V hodinách výtvarné výchovy si vytvořili různé transparenty v zelené barvě, která nám po
dobu soutěže byla přiřazena. Akci si užili nejen soutěžící, ale i publikum, které se dozvědělo
spoustu nových a zajímavých informací a také si mohli vyzkoušet např. luštit tajenku z
Braillova písma, chodit s pomocí hole pro nevidomé a další aktivity. Atmosféra během celé
soutěže byla výborná, žáci se vzájemně podporovali, fandili a všichni si soutěž moc užili. Z
pěti zúčastněných škol jsme se umístili na 4. místě (o pouhý jeden bod). Ale jak řekli naši
soutěžící: „V této soutěži nešlo o výhru, ale o to vyzkoušet si nové věci a užít si to!” 

2. 11. 2021    Adéla Stará
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Schůzka s představiteli středních škol

Na naší škole se 2. 11. 2021 uskutečnila
tradiční schůzka vycházejících žáků a jejich
rodičů  s představiteli středních škol z Plzně a
okolí.
Byli jsme rádi, že se akce zúčastnilo 9 hostů,
kteří dětem své školy a obory přijeli představit.
Akce se vydařila a věříme, že pomůže žákům,
kteří se nyní rozhodují o svém budoucím
studiu.

2. 11. 2021   Václava Vitoušová

Noc ve škole - úniková hra,
noční hra, pohádka na dobrou noc

4. 11. 2021 „zločinci“ zavřeli a zamkli žáky
5. A v jejich třídě společně s tikající
bombou. Žákům se však podařilo díky
jejich inteligenci, zručnosti a vzájemné
spolupráci bombu zneškodnit, najít klíč a
ze třídy uniknout. Následně nalezli a
zapamatovali si každou stopu, kterou po
sobě zločinci zanechali. Školu pak hlídali až
do samého rána, kdyby se náhodou
zločinci rozhodli vrátit. Díky jejich
hrdinskému činu byla škola zachráněna,
aniž by si vůbec někdo něčeho všiml.
Děkujeme.

Vladimír Mudra
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Projektový den - Finanční gramotnost
Dne 7. 12. 2021 proběhl na Základní škole Kaznějov v devátých třídách Projektový den s názvem
Finanční gramotnost. Žáci absolvovali již podobný projektový den minulý rok a moc se jim líbil,
proto jsme ho znovu zařadili do výuky i letos, říká Ing. Lenka Škabradová, učitelka finanční
gramotnosti. V projektovém dni byly využity různé výukové metody. Paní Eva Vízková žáky vtáhla
do finančních témat nejen díky jejímu zajímavému vyprávění z její finanční praxe. Sdílela své
prožitky, zážitky, ale i fakta. Zazněla mimo jiné témata Peníze, Zodpovědné zadlužování a Rizika v
digitálním světě. Žáci si měli například dále tipnout, jakou hodnotu v korunách českých má balíček
skartovaných bankovek (100 000 Kč), který poskytla ČNB pro účely této výuky. Museli se
zamyslet nad různými otázkami – zda by raději chtěli být zaměstnanci nebo podnikateli a museli
zdůvodnit proč (klady, zápory tohoto rozhodnutí). Vedly se různé diskuze k tématům finanční
gramotnosti (např. banky, exekuce, druhy peněz a dřívějších platidel, rozpočet domácnosti,
moderní metody placení) a na závěr žáci mohli uplatnit své nově získané dovednosti v soutěžním
kvízu Kahoot!, přičemž zde byla navíc motivace v podobě získání powerbanky za získání 1.místa. V
9. A se na 1. místě umístil Jan Mikuta a v 9. B Daniel Havlík. Paní Vízková vybrala tato témata
společně s pedagogem Ing. Lenkou Škabradovou, aby projektový den navazoval a prohluboval
probrané učivo finanční gramotnosti, kterou žáci mají v rámci občanské výchovy v 8. a 9.ročníku.
Paní Vízková doplnila své působení na ZŠ Kaznějov mnoha obrázky k probíranému tématu ukázkou
šikovných internetových odkazů včetně jejich aplikací v reálném životě a soutěžemi. Toto
zpestření výuky má velký přínos do životů žáků, což je velmi důležité v současné době nástrah
snadno dosažitelných půjček, následných exekucí a různých finančních pastí, jelikož česká
společnost na tom s finančním vzděláváním není dlouhodobě dobře. Naše základní škola si klade
za cíl, aby se naši žáci ve světě financí orientovali. Jsme přesvědčeni, že s finančním vzděláváním
se musí začít už u dětí, pokud jim chceme zajistit dlouhodobý blahobyt.  A tak se naše škola mimo
jiného zúčastnila 31. 1. 2022 letošní ekonomické olympiády pro základní školy po celé ČR pod
záštitou instituce INEV (Institut ekonomického vzdělávání) a jako učitelka mám velkou radost z
mého žáka Marka Otáhala, který postupuje do celorepublikového finále s celkovým počtem v
olympiádě 24 bodů z 25. Pro zajímavost z Plzeňského kraje postoupilo pouze 10 žáků. Na duben
2022 je naplánován další projektový den k tématům finanční gramotnosti: Peníze, Hospodaření
domácnosti a Moderní platební metody, tentokráte pro 8. ročníky.

7. 12. 2022  Lenka Škabradová
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Výprava prvňáků za skřítky
V říjnu začaly do 1. A a 1. B přicházet dopisy od
lesních skřítků, ve kterých se děti vždy
dozvěděly úkoly, které měly splnit. Po splnění
všech úkolů se děti mohly se skřítky setkat, ale
nejprve jim musely postavit v lese přístřešek a
zapálit u něj svoje halloweenské dýně. Když
skřítkům zazpívaly písničku složenou přímo pro
ně, tak se jim opravdu skřítkové ukázali! Snad to
nebylo naposledy, co se skřítkové v
kaznějovském lese objevili.

5. 11. 2022     Kateřina Beranová       
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Vánoce
Podzim utekl jako voda a byly Vánoce. Nejprve jsme pozvali rodiče na školní zahradu, kde
jsme poprvé pod širým nebem uspořádali vánoční besídku plnou písniček, říkanek,
básniček a koled. Nakonec jsme celou zahradu rozzářili prskavkami a rozveselili radostnou
písničkou Vánoce přicházejí. O několik dní později jsme oslavili Vánoce také ve třídě.
Kromě kapra bylo vše, co ke skutečným Vánocům patří. Pohoda, vyprávění o Ježíškovi,
svíčky, prskavky, cukroví, teplý voňavý čaj, koledy. A také stromeček, zvoneček a spousta
překvapení v podobě krásných dárečků. Nakonec jsme si popřáli „Šťastné a veselé“.
Hodně zdraví a štěstí v novém roce!

prosinec 2021  Ivana Kozlíková
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Vánoční koncert

16. prosince 2021 se v naší škole uskutečnil vánoční koncert, který připravili žákyně a žáci
II. stupně pro své rodiče. Ještě jednou děkuji zpěvačkám a zpěvákům za přípravu koncertu,
přeji všem pohodové Vánoce a v novém roce hodně štěstí, zdraví a radosti ze zpívání:-)

16. 12. 2021    Ilona Barbořáková   
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Mikroskopování senných nálevů
V rámci semináře z přírodovědných předmětů si žáci vytvořili ve skupinách senný nálev.
Po dvou týdnech si z nálevu vytvořili preparát, který následně pozorovali pod
mikroskopem. V nálevu se všem povedlo najít nálevníky trepky velké.

24., 31. 1. 2022  Adéla Stará

Nejúspěšnější řešitelé Olympiády z českého jazyka!
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Olympiáda Aj - školní kolo
vítězové !
15. 2. 2022

.............................................................................................................................

... a ještě jedna soutěž - tentokrát  Mladý chemik
V únoru 2022 se uskutečnilo krajské kolo soutěže „Hledáme nejlepšího mladého
chemika ČR“, kterou každoročně pořádá SPŠ chemicko – technologická Praha. Kvůli
protiepidemiologickým opatřením se soutěž konala on-line. Celkem se zúčastnilo 57
soutěžících z Plzeňského a Karlovarského kraje. Naši školu reprezentovaly dvě
žákyně z devátého ročníku. Dominika Kaiserová, která obsadila 13. místo a  Karla
Lukešová, která se umístila na krásném 3. místě. Oběma žákyním patří poděkování
za vzornou reprezentaci školy.

 únor 2022   Tomáš Korelus
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 3. 2022 Adéla Stará

Recyklohraní - Závody naruby

V hodinách OV žáci hráli Závody naruby
(vyhrával hráč na posledním místě). Během
hry žáci odpovídali na různé otázky z oboru
ekologie a třídění odpadu.

1.
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Recitační soutěž
Ve středu 2. března proběhlo v naší ZŠ školní kolo recitační soutěže, kterého se zúčastnilo
36 žáků 1. a 2. stupně. Žáci vystupovali v pěti věkových kategoriích. Vítězové 1. - 4.
kategorie postupují do okresního kola, které se uskuteční 19. 3. v Plzni.

Vítězové jednotlivých kategorií :
0. kategorie (1.třída) : 1. místo- Veronika Hrivňáková - 1.B
                                    2. místo- Emma Bečvářová - 1.A
                                    3. místo- Karolína Hájková - 1.B

1. kategorie (2.-3.tř.) : 1. místo- Tereza Skalová - 2.B
                                     2. místo- Elena Vyskočilová - 2.A
                                     3. místo- Tomáš Vlček - 2.B

2.kategorie (4.-5.tř.) :  1. místo- Andrea Hamzová - 5.A
                                     2. místo- Bára Bartoníčková - 4.A
                                     3. místo- Erik Pipiška - 4.A

3.kategorie (6.-7.tř.) :  1. místo- Leontýna Řezáčová - 6.B
                                     2. místo- Štěpánka Riegerová - 7.B
                                     3. místo- Viktorie Čermáková - 7.A

4.kategorie (8.-9.tř.) : 1. místo- Jan Hrdina - 8.B
                                    2. místo- Dominik Šmid - 8.B
                                    3. místo-Daniel Lukeš - 8.B
                                                                      

Edita Beranová
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Histologické praktikum

Žáci 9. ročníku si vyzkoušeli v semináři ve skupinách barvení tkání (svalová tkáň, tuk)
a jejich následné mikroskopování. Některé skupiny pracovaly velmi pěkně a
preparáty se jim zdařily. 

3. 3. 2022         Adéla Stará



ZKAZKY 27/2022   STRANA 24

Zátěžová panenka
Žáci šestých ročníků si během hodin semináře zkusili ve skupinách zabalit tzv. zátěžovou
panenku. Balili na vylosované výlety (např. na Karlštejn, Sněžku, běžky nebo na třídenní
přechod hor). Na výběr měli celý seznam věcí. Potom podle tabulky napsali ke každé
zabalené položce hmotnost, sečetli ji a výslednou hmotnost si následně v hodinách fyziky
navážili a zkusili odnést (např. dvakrát ze suterénu školy do 2. patra). Žáci se tedy naučili
nejen správně balit, ale také vážit :-)

7. a 14. 3. 2022 Adéla Stará
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Práce na grafickém lisu

Žáci šestého ročníku si ve
škole vyzkoušeli práci na
opravdovém grafickém listu.
Nejprve si připravili takzvanou
“matrici” a poté svůj výtvor na
lisu vytiskli. Seznámili se tak s
grafickou technikou zvanou
tisk z výšky. Ve třídě se to
hemžilo samými motýly a
ptáčky a obrázky to byly
opravdu povedené.

březen 2022
Petra Kratochvílová
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Sbírka pro Ukrajinu - poděkování
V pondělí 7. 3. se krabice ve vestibulu naší školy během jednoho dne zaplnily množstvím
zdravotnického materiálu, hygienických potřeb, drogerie, dětských plen a sušeného
mléka, přesnídávek, trvanlivých potravin i další materiální pomocí. Žáci devátého ročníku,
kteří s nápadem sbírky přišli, vše pečlivě roztřídili, zabalili, popsali a v úterý pomohli
naložit. Pro zabalené krabice přijeli pracovníci plzeňského Českého červeného kříže s
dodávkou Vodní záchranné služby, která je jeho součástí. Ten ve spolupráci s
potravinovou bankou vše dopraví na správné místo a pomůže dobré věci. Celková
hmotnost sbírky činila neuvěřitelných 905 kg. Srdečně děkujeme rodičům, žákům, široké
veřejnosti, majitelům Zdravotnických potřeb v Kaznějově a zaměstnancům školy za
přispění do humanitární sbírky pro nevinné lidi zkoušené válkou. Nesmírně si vážíme Vaší
solidarity.
7. 3. 2022 Petra Kratochvílová
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Morseovka
V rámci semináře z přírodovědných předmětů se žáci pokusili pomocí píšťalek pískat a
luštit morseovu abecedu. Po pochopení principu morseovky se některým dařilo velmi
dobře pískat. S luštěním to bylo o něco horší… Nakonec jsme se mezi sebou však všichni
domluvili :-)

7. a 14. 3. 2022  Adéla Stará    
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Pyžamový bál
Jít do školy v pyžamu je prima. Zvlášť když můžeme všichni řádit v pyžamech v tělocvičně.
V pátek 11. března jsme si všichni na prvním stupni užili náš Pyžamový bál. Nejdříve každá
třída předvedla svá zábavná vystoupení, pak jsme soutěžili, učili se taneček a nakonec jsme
tančili každý podle své chuti. 

11. 3. 2022 Edita Beranová
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LVK – Lyžařský výcvikový kurz  
     

V letošním roce se žáci 8.ročníku opět účastnili lyžařského výcvikového kurzu. Přestože
kurz probíhal až v březnu, počasí bylo úžasné a lyžování probíhalo podle plánu. Lyžovat se
naučili i žáci, kteří stáli na lyžích poprvé.
Každý večer probíhaly přednášky – zdravověda, bezpečnost na horách, běžecké lyžování
apod. Předposlední den proběhly závody a večer vyhlášení vítězů a předávání cen.

14. – 18.3.2022    Radka Lavičková
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Přírodovědné hry v semináři



I když už jsou žáci druhého stupně velké děti, přesto si rádi hrají (ať už jsou v 6. nebo 9.
třídě). Využili jsme tedy přírodovědných her z lesního světa a vrátili se zpět do mladších
let. Během hraní her jsme si zopakovali některé živočichy, rostliny, zvířecí stopy,
ekosystémy či ptačí dimorfismus.
21. 3. 2022  Adéla Stará

Úniková hra v hodinách zeměpisu
Deváťáci si v hodinách zeměpisu vyzkoušeli únikovou hru na téma: Kraje ČR. O vyzkoušení
hry nás požádal student ZČU, FPE (Zem - It). Hru vytvořil ke své diplomové práci a žáci mu
po absolvování hry dali pomocí dotazníku zpětnou vazbu. Hra byla založena na vyhledávání
informací a spolupráci. Po splnění všech 14-ti úkolů ve formě různých třídění, vyplňování,
hledání, křížovek atd., měli žáci dostatek indicií k odemknutí zámků a odkrytí tajenky.
21. 3. 2022  Adéla Stará
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Pletení pomlázky

Chlapci z osmých a devátých
ročníků si vlastnoručně upletli
velikonoční pomlázku. A
výsledky opravdu stály za to!

29. 3. 2022  Petra Kratochvílová



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 30

Plzeňský tajtrlík

Dne 30. 3. 2022 se žáci pěvecko-dramatického kroužku zúčastnili přehlídky
dětských divadelních souborů “Plzeňský tajtrlík”, kde odehráli muzikál „Pohádka o
šťastně zachráněném drakovi“ a získali ocenění za kolektivní pěvecké výkony.

30. 3. 2022  Vladimír Mudra



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 31

Ukliďme Česko
Dne 4. 4. 2022 žáci 6. A v rámci semináře uklidili okolí školy. Na jednu vyučovací hodinu
přiložila ruku k dílu také třída 7.A v rámci hodiny přírodopisu. Žáky aktivita bavila,
soutěžili mezi sebou, kdo sebere odpadků více, kdo bude u kterého první, kdo najde
větší kuriozitu,... Zároveň děti s úžasem zjistily, kolik odpadků se v okolí školy vlastně
nachází. Za odměnu každý dostal samolepku od Ukliďme Česko. Tato organizace nám
také poslala pomůcky (rukavice, pytle), které nám sběr odpadu umožnily.

4. 4. 2022    Adéla Stará

Velikonoční zajíci

Žáci 7.A si vytvořili
netradiční velikonoční
zajíce. 

6. 4. 2022   
Petra Kratochvílová
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Újezd nade Mží
V době Velikonoc třídy 2.A a B
navštívily statek spolku Žinafa v
Újezdě nade Mží. Co znamená
Škaredá středa, Zelený čtvrtek,
Květná neděle nebo Velký
pátek? Jaké všechny zvyky se
dříve dodržovaly a někde stále
ještě dodržují, jsme se
dozvěděli od průvodkyně paní
Jany. Některé zvyky jsme si i
společně vyzkoušeli v
původním zámeckém stavení,
kde proběhla prohlídka
původního vybavení a
rozmanité velikonoční výzdoby.
V jedné z místností jsme si
vyrobili velikonoční dekoraci a
sami upekli tradiční velikonoční
pečivo - jidáše. Součástí
prohlídky byla i ukázka nerostů.  
Ve druhé polovině programu
jsme navštívili i farmu se
zvířátky. Mohli jsme nakrmit a
pochovat si králíčky a
morčátka. Viděli jsme kachny,
prasata, pštrosa, velblouda a
mnoho druhů koní. Byli jsme
nadšeni a moc se nám tato
exkurze líbila.             
6. 4. 2022      Iva Krejcarová
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Velikonoce na statku Újezd nade Mží 
Před Velikonocemi jsme vyrazili do Újezdu
nade Mží na farmu Žinafa, kde nás mile
přivítali a velice poutavou formou nás
seznámili s velikonočními tradicemi a zvyky,
které by se měly dodržovat. Otevírali jsme
poklad na Velký pátek, pletli pomlázku, učili
se význam barev na pentličkách, upekli jsme
si jidáše, zaseli osení a nakonec jsme prošli
celou farmu se zvířátky, která jsme mohli
nejen krmit, ale s některými se i pomazlit.
8. 4. 2022 Libuše Sajnerová
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Biologická olympiáda
Během měsíce dubna se někteří žáci zúčastnili Okresního kola biologické olympiády,
které se konalo na Základní škole v Horní Bříze. 11. 4. proběhlo okresní kolo kategorie C.
Obě naše soutěžící se staly úspěšnými řešitelkami s umístěním na 4. a 5. místě.
Mladší žáci se na soutěž vydali 22. 4. a také předvedli pěkné výkony, někteří s úspěšným
řešením. Všichni zvládli úspěšně vytvořit vstupní úkol, prošli velmi složitým testem,
poznávačkou rostlin a živočichů i praktickým laboratorním úkolem. 

11. a 22. 4. 2022 Adéla Stará
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Projektový den „Finance kolem nás“
     Dne 12. 4. 2022 proběhl v osmých třídách projektový den s názvem „Finance kolem
nás“ (účast 40 žáků). Ing. Lenka Škabradová pozvala odborníka z praxe paní Evu
Vízkovou z ČSOB, která žáky proškolila tématy digitální i finanční gramotnosti. Zazněla
například témata Útoky na osobní data, Digitální bezpečnost a digitální gramotnost,
Moderní platební metody, Bankomat, Banky, Půjčky.  
     V projektovém dni byly využity různé výukové metody. Paní Eva Vízková žáky vtáhla
do finančních témat nejen díky jejímu zajímavému vyprávění z její finanční praxe. Sdílela
své prožitky, zážitky, ale i fakta. Žáci se dozvěděli, co znamenají pojmy digitální
dinosaurus, digitální přistěhovalec a digitální domorodec. Žáci si měli dále například
tipnout, jakou hodnotu v korunách českých má balíček skartovaných bankovek (120 000
Kč), který poskytla ČNB pro účely této výuky. Museli se zamyslet nad různými otázkami –
zda by raději chtěli být zaměstnanci nebo podnikateli a museli zdůvodnit proč (klady,
zápory tohoto rozhodnutí). Žáci si aktivně vyzkoušeli seřadit různé druhy zboží podle
ceny od nejnižší po nejdražší. Vedly se různé diskuze k tématu peněz (banky,
bankomaty, půjčky, exekuce, druhy peněz a dřívějších platidel, moderní metody placení)
a na závěr žáci mohli uplatnit své nově získané dovednosti v soutěžním kvízu Kahoot!,
přičemž zde byla navíc motivace v podobě získání věcného dárku (modrého maskota
ČSOB) za získání 1. místa. První místo v soutěži v 8. A obsadil Jakub Pflug a v 8. B
Ladislav Bílý. Paní Vízková doplnila své působení na projektovém dni na ZŠ Kaznějov
mnoha obrázky k probíranému tématu, ukázkou šikovných internetových odkazů včetně
jejich aplikací v reálném životě a soutěžemi.
     Tento projektový den zajistil zpestření výuky a zároveň pro žáky má velký přínos do
jejich životů, což je velmi důležité v současné době nástrah snadno dosažitelných půjček,
následně exekucí apod.  
     Odborník z praxe povzbuzuje děti k absorbování co nejvíce informací. Dětem je dána
možnost nejen sledovat, ale i zažít neuvěřitelné zážitky, dojmy a příběhy ze života, jak
finanční gramotnost může ovlivnit život jednotlivců. Není to jen suchá teorie, děti
informace lépe přijímají a zapamatují si je, když jsou jim předkládány formou působivých
příběhů z běžného života občanů České republiky. Podpora vyprávění obrazy,
soutěžemi, diskuzí má pozitivní vliv na zapamatování tohoto probíraného učiva žáky.
Dětem se nabídla zajímavá a zábavná výuka. Otevřela se jim možnost stát se účastníky
děje. Poutavé vyprávění plné příkladů z praxe nabádá děti k přirozenému osvojování
informací. Zajímavé příběhy vtáhly děti do děje a velmi efektivně zprostředkovaly
vzdělávací obsah, ke kterému děti byly motivovány během výuky občanské výuky v
běžných hodinách.
12. 4. 2022  Lenka Škabradová
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Nácvik kardiopulmonální resuscitace
Kdy a jak provádět kardiopulmonární resuscitaci si vyzkoušeli žáci 9. ročníků ve
výchově ke zdraví. 

26. 4. 2022  Adéla Stará

Muzikálová pohádka

Dne 26. 4. 2022 žáci pěvecko-dramatického kroužku odehráli muzikál „Pohádka o
šťastně zachráněném drakovi“ v kaznějovském kině pro širokou veřejnost.

26. 4. 2022  Vladimír Mudra
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Termovize do škol
Do naší školy zavítal Mgr. Šikula ze Západočeské univerzity, aby našim žákům
předvedl v hodině práci s termokamerou. Ukázky použití se týkaly převážně fyziky,
chemie a přírodopisu. Žáci mohli sledovat například změnu teploty tajícího ledu,
hledali nejteplejší místo na obličeji nebo kreslili na lavici neviditelné obrázky (tepelná
stopa). Jak je těžké rozdělat oheň si vyzkoušeli při pokusu tření s dřevěnými prkénky.
Na konec nechyběla ani soutěž v podobě zahřívání squashového míčku na co
nejvyšší teplotu. Pro všechny to byla velice zajímavá a zábavná hodina.

26. 4. 2022  Petr Štál

McDonald´s Cup 2022 
V dubnu 2022 proběhl na fotbalovém hřišti SK Horní Bříza 23. ročník okresní
fotbalové soutěže McDonald‘s Cup. Nejprve soutěžila 1. kategorie (1.-3.ročníky). V té
naši školu reprezentovali žáci z 2. a 3. tříd: Daniel Müller, Tomáš Vlček, Šimon
Procházka, Šimon Němec, Tereza Skalová, Stanislav Oplocký, Vít Miška, David
Vitouš, Eliška Baborová, Jiří Sedlák, Václav Henžlík, Ondřej Hájek. S vynikající
podporou trenérů z fotbalového klubu Bohemia Kaznějov si vedlo družstvo skvěle a
v semifinále skončilo po penaltovém rozstřelu čtvrté. Poté se turnaje zúčastnila 2.
kategorie (4. a 5. ročníky). Z naší školy se zúčastnili: Lukáš Krška, Míša Holotová,
Arina Sanko, Matěj Paukner, Dominik Suko, Alena Henžlíková, Matěj Procházka,
Vašek Nový, Tonda Rubáš, Tonda Kožíšek a Marek Sušánka. Družstvo se umístilo na
11. místě. 
Děkujeme všem hráčům a také trenérům panu Miškovi a panu Holotovi i ostatním
podporujícím tatínkům a trenérům za skvělý fotbalový den! V příštím roce budeme
určitě rádi s nadšení opět reprezentovat naši školu.
26. a 28. 4. 2022  Iva Krejcarová a Ilona Barbořáková
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Vlastivědný zájezd
Po dvouleté odmlce, kdy se nic nesmělo konat, jsme rádi zase naskočili do rozjetých
zájezdů po vlastech českých. Tentokrát si na zájezd vyrazily pouze dívky ze třídy 5. B.
S pořádající bělskou školou jsme vyjeli do Brd. Cílem bylo zdolání brdského Olympu –
hory Plešivce. Tam vedla asi 5-ti kilometrová turistická stezka přes viklan,
Smaragdové jezírko, keltské hradiště, Čertovu kazatelnu. Naštěstí se konaly zastávky
s poutavým vyprávěním pana učitele (např. o Fabiánovi) nebo zastávky svačinové.
Dále jsme pokračovali do Cerhonic na rozhlednu na Třenické hoře. Ne každý se z ní
chtěl rozhlédnout po kraji, zkrátka dle vlastních sil a uvážení. Zato do cukrárny se
chtělo naprosto všem, takže sladká tečka na závěr výletu. Pomyslnou třešinkou se na
úplný závěr stala zábavná tombola o ceny. Domů jsme se vrátili včas, protože večer
se ještě každý chtěl vydat k májovému ohýnku. 

30. 4. 2022    Ivana Kozlíková 

Simulace stáří
V hodinách semináře a výchovy ke zdraví si žáci mohli vyzkoušet oblek, který simuluje
stáří. Různé stahovací pásy a závaží na obleku umožnily žákům jen omezený pohyb
těla, výztuže na lokty a kolena znemožnily pohodlné ohnutí kloubů. V těchto ztížených
podmínkách si vyzkoušeli základní potřeby - posadit se a opět se zvednout, jít ze
schodů a do schodů, rozhlížet se, atd. Součástí byly také speciální brýle, díky kterým
žáci jinak vnímali barvy. Zúžilo jim zorné pole a rozostřil obraz jako při šedém zákalu.
Po této zkušenosti si žáci na svou zkoušku snad vzpomenou a budou se ke starším
lidem chovat vždy ohleduplně.

2. a 5.5. 2022     Adéla Stará
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Výlet do Národního technického muzea v Praze
11. května se třídy 8. A a 7. A vydaly do Prahy, aby navštívily Národní technické
muzeum. Žáci měli možnost si prohlédnout expozice a některé věci si mohli i
vyzkoušet. Na zpáteční cestě je čekal oběd v příjemné restauraci. 

11. 5. 2022 Petr Štál

Mikroskopování průduchů pelargonie
16. a 23. 5. 2021 6. A, B , Adéla Stará
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Exkurze do podzemí Nevřeň 

V úterý 24. 5. 2022 se zúčastnili žáci 5. B a 4. třídy exkurze do dolu na kaolin v Nevřeni. 
Šli jsme do podzemí, kde byla zima. Paní průvodkyně nám říkala o různých zajímavostech o
podzemí. Mohli jsme si sáhnout na kaolin a také jsme viděli malinko pozůstatků z natáčení
pohádky Čertí brko. Dále jsme viděli únikový východ, který byl zaplavený jílem. Když jsme šli
zpátky, paní průvodkyně se nás ptala na různé zajímavosti. Po návratu do návštěvnického
centra jsme se najedli a napili, koupili jsme si suvenýry a jeli autobusem zpátky ke škole. Tento
výlet se mi moc líbil!

 Eliška Míkovcová, žákyně 5.B
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místo - 7. A

Školní závod všestrannosti



Úterý 17. května patřilo v naší škole velkým závodům žáků druhého stupně. Proběhl zde
první ročník „Školního závodu všestrannosti“. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – družstva
(hlídky) a třídy. Každé družstvo bylo smíšené a složené z tří až pěti závodníků jedné třídy.
Časy tří nejlepších týmů z každé třídy se pak započítávaly do souboje o nejlepší třídu.
Soutěžilo se v šesti disciplínách: střelba, zdravověda, zdolání lanového mostu, vědomostní
test, topografie a hod granátem na cíl. Za chyby v plnění úkolů se týmům přičítaly trestné
vteřiny. Všichni účastníci obdrželi po závodě diplom a ti nejúspěšnější si převzali medaile 
a věcné ceny. Vítězná třída pak nad hlavu zvedla pohár pro vítěze závodu. Organizační
tým složený z učitelů a také žáků, kteří se nemohli zúčastnit soutěže, odvedl skvělou
práci. Počasí nám také přálo a díky nadšení soutěžících jsme si tyto závody všichni
parádně užili.

Výsledky v kategorii hlídky:
1.místo - Viktorie Čermáková, Lukáš Kopecký, Jan Fanta, Ondřej Suttý, Pavel Treml (7.A)
2.místo-Patrik Cink,Jakub Tvrdík,Matyáš Běle,Sára Heidenreichová,Sebastian Kluzák (6.B)
3.místo - Vilém Rieger, Eliška Křenová, Adéla Součková, Jakub Šimůnek, Filip Hrotek (8.A)

Kategorie třídy:
1.

   2. místo - 6. B
   3. místo - 7. B                                                                                    17. 5. 2022   Petr Štál
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Momentky ze závodu...
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Plasy zoo a golf

Druhý výlet šesťáků proběhl v Plasích. V zoo jsme obdivovali nádherná mláďata tygra
indického, kapybary, servaly nebo malpy. Děti zde také soupeřily v minigolfu. Počasí nám
bohužel na závěr výletu moc nepřálo, náladu jsme si ale zlepšili zpíváním písniček pod
deštníkem:-) 

24. 5. 2022  Ilona Barbořáková, Petra Kratochvílová



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 43

Měření krevního tlaku

Osmé ročníky si v rámci výchovy ke zdraví vyzkoušely měřit tepovou frekvenci a krevní
tlak. Měřili jsme v klidu a po různé zátěži (dřepy, chůze, běh). Své výsledky potom žáci
porovnávali a vymýšleli, na čem je tepová frekvence závislá.

24. a 25. 5. 2022  Adéla Stará
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Plantogramy
26. 5. 2022    Adéla Stará
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Techmania

V květnu jsme se podívali do Techmanie, kde si šesťáci mohli vyzkoušet různé fyzikální
pokusy s vlastní vahou, proletět se na gyroskopu nebo změřit si rychlost běhu.
Prostřednictvím komentovaného videa jsme se pak dozvěděli, jak funguje Sluneční
soustava a jaká skrytá souhvězdí jsou v Mléčné dráze. Zajímavý den!

27. 5. 2022   Ilona Barbořáková, Petra Kratochvílová 
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Vzdělávání finanční gramotnosti nese své plody
Žák Marek Otáhal z 8.A reprezentoval 30. 5. 2022 naši školu v Brně na Masarykově
univerzitě v ekonomické olympiádě od Institutu ekonomického vzdělávání, z.ú
(INEV). Jako jeden z 64 žáků postoupil do celorepublikového kola po znalostní
olympiádě v lednu 2022. V Brně získal krásné 30. místo. Této olympiády se
zúčastnilo 3 496 žáků z celé České republiky. 
Ještě jednou Markovi gratulujeme a děkujeme 
za vzornou reprezentaci naší školy!

30. 5. 2022   Lenka Škabradová

Jump aréna
Žáci 7. B a 9. A navštívili ke Dni dětí Jump arénu v Plzni. Hodinu a půl zde mohli využít
všechny atrakce, které tato aréna poskytuje. Všichni si den užili.

30. 5. 2022  Radka Lavičková
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Okresní kolo ve volejbale starších žáků a žákyň

Koncem května se naši šikovní a talentovaní chlapci a dívky z 8. a 9. ročníku 
 zúčastnili Okresního kola ve volejbale starších žáků a žákyň. Soutěž se konala v
Kralovicích dne 31. května 2022. Naše výkony vzhledem k malému počtu tréninků
stačily tentokrát pouze na čtvrtá místa. Obě družstva však měla v posledních
zápasech slibně nakročeno k úspěchu, chybělo jen pověstné sportovní štěstí.
Odjížděli jsme s cennými zkušenostmi a s odhodláním příští rok zabojovat i o
medaili. 

Za vzornou reprezentaci školy děkuje všem hráčům i hráčkám vedoucí družstva
Milena Mašková.

31. 5. 2022  
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Keramika 8.ročník
V rámci pracovních činností v 8.ročníku probíhá na naší škole i práce s keramickou
hlínou. Žáci se učí hlínu zpracovávat, používat různé pracovní techniky při výrobě
výrobků, seznamují se s procesem vypalování – syrová hlína – přežah, výrobek již
nabarvený glazurou – 2. výpal. Učí se také vytvářet výrobky na hrnčířském kruhu.
Získávají tak zkušenosti teoretické, ale hlavně praktické. Zároveň si uvědomují hodnotu
vytvořené práce. Každý výrobek je originální. Práce žáky baví a z vytvořených výrobků,
které si odnášejí domů, mají radost i další členové rodiny.

květen 2022  Radka Lavičková
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 6. 2022 Lenka Škabradová

Škola naruby
Den dětí připadá na 1. 6., a tak jsme si s žáky vyzkoušeli při výuce jazyků inovativní
výukovou metodu ve vzdělávání „Škola naruby“. Každý žák si zahrál cca 2 minuty na
pana učitele či paní učitelku a mohl své spolužáky a paní učitelku naučit něco nového, co
se týkalo výukového předmětu nebo své spolužáky mohl nadšeně zkoušet z probraného
učiva. Nejen žáci 3. A se v anglickém jazyce předháněli, kdo bude vyučovat dříve a velice
neradi po 2 minutách času odcházeli zpátky do lavic. Také žáci německého jazyka si
připravili pro spolužáky různá překvapení, např. i test. Žáci si během anglického (3.A) i
německého jazyka (7.-9.třída) zopakovali nejrůznější slovíčka, tvoření gramatiky a
pokročilejší žáci přiučili své spolužáky nové slovní zásobě.

1.

 6. 2022   Pavla Záturová

Den dětí
Ve středu 1. 6. jsme ve škole oslavili Den dětí. Jako tradičně připravily děti z pátého
ročníku stanoviště na hřišti pro své spolužáky z prvního stupně. Za splnění úkolu sbíraly
děti razítka a na závěr je čekala odměna. Z bublifuků, hopíků a náramků, které děti vyhrály
v soutěžích, měly velkou radost. Vydařilo se krásné počasí, takže jsme si dopoledne
opravdu užili. 

1.
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Sportovní dopoledne na kaznějovském koupališti



Tak jako ostatní třídy 1. stupně i my třeťáci jsme opustili školní lavice a vyrazili jsme
zasportovat si na naše koupaliště. Někteří si zahráli přehazovanou, jiní zase stolní
tenis i o houpačky a prolézačky byl velký zájem a nakonec jsme se svezli na
lanovkách. Několik malých přírodovědců zkoumalo malé žabky v koupališti.
Samozřejmě nechybělo ani občerstvení v místním bufetu - hranolky, pizza či
hamburger s kofolou. 
2. 6. 2022  Libuše Sajnerová

Pozorování rostlin v okolí naší školy
Součástí učiva prvouky ve 2. ročníku je i znalost rostlin. Několik jsme se jich naučili z
učebnice a z připravených obrázků. Ale zajímavější pro nás byla výprava do přírody.
Nebyli jsme příliš daleko, stačilo nám jen okolí naší školy. Cílem této poznávací hodiny
bylo vytvoření  vlastní prezentace nebo složky v počítači s několika známými i neznámými
druhy rostlin, které jsme na této pozorovací akci objevili. Vypravili jsme se tedy směrem k
lesu s telefony. Rostliny jsme fotili a pomocí aplikaci PlantNet vyhledávali správné názvy
pro nás některých neznámých druhů.
 
 2. 6. 2022    Iva Krejcarová
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Dvoudenní putování okolím Rabštejna nad Střelou
6. a 7. června se třída 7.A vydala vlakem do Žihle. Děti vytvořily skupiny, ve kterých pomocí
mapy a buzoly zkoušely navrhnout co nejlepší a nejzajímavější trasu do Rabštejna nad
Střelou. Cestou do Rabštejna jsme si zahráli několik her a podívali se na Dědka, Bábu a
Viklany - skalní město. Na Viklanech jsme se posilnili a odpoledne jsme dorazili do Rabštejna,
kde na nás už čekalo muzeum. Osvěžili jsme se v řece Střele a vyrazili připravovat táborák a
spaní pod širákem. Večer nás přijela navštívit milá návštěva ze školy, zazpívali jsme si u
táboráku a opekli buřty i jiné dobroty. Nad ránem nás zastihl déšť, a tak jsme se v brzkých
hodinách vydali na naučnou stezku kolem Rabštejna. Dozvěděli jsme se něco o břidlicových
lomech, řece Střele a ještě díky dešti potkali chráněného mloka skvrnitého. V hostinci U
Kamenného mostu nám pro zahřátí udělali čaj a uvařili výborný guláš. Mezitím ustal déšť a
byly ideální podmínky pro pokračování v cestě do Mladotic, přes dvůr Kalec na nádraží do
Mladotic, odkud jsme vyrazili vlakem zpět do Kaznějova. Výlet byl skvělý, všichni jsme si ho
mooooc užili, máme z něho intenzivní zážitky a hezké vzpomínky.

6. a 7. 6. 2022    Adéla Stará
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Výlet prvních tříd na Švihov



7. 6. 2022 se žáci 1. A a 1. B vypravili na svůj poslední školní výlet na vodní hrad Švihov.
Počasí jim sice moc nepřálo a celý den pršelo, ale vůbec jim to nevadilo. Užili si
prohlídku hradu i divadlo. 

 Kateřina Beranová
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Doučování ukrajinských žáků

Na Základní škole Kaznějov probíhalo od března do června 2022 každý den 45-ti minutové
doučování ukrajinských žáků, kteří byli nuceni opustit kvůli válce rodnou Ukrajinu. Žáci
navštěvovali kromě této speciální vyučovací hodiny i klasické celodenní vyučování s
českými žáky, a to 3. – 8. třídu podle jejich věku a daného rozvrhu českých žáků. 

Během doučování se postupně naučili číst a psát všechna česká písmena. Používali jsme
různé výukové materiály - Slabikář, česko-ukrajinské učebnice, ale pro zpestření hodiny i
pexeso či další didaktické hry. Když žáci pokročili od slovíček k složitějším větám, probírali
jsme např. rozdíly mezi českým a ukrajinským školstvím nebo jsme si vysvětlovali, jak naše
národnosti slaví během roku nejrůznější svátky apod. Celkem doučování navštěvovalo 6
žáků a musím je pochválit, že udělali v českém jazyce velký pokrok.

7. 6. 2022 Lenka Škabradová
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Dvoudenní čundr a spaní pod širákem



13. června se i žáci 8. A vlakem vypravili do Žihle a odtud pak pěšky vyrazili dál. Všichni si
s sebou nesli vše, co je potřeba pro pořádný čundr. Před sebou jsme měli pěknou porci
kilometrů a na zádech pořádných pár kilo potřebného vybavení. Nálada byla výborná.
Dokonce se hrálo i na kytaru. Naším cílem byl Rabštejn nad Střelou. Přes známé balvany
Dědka a Bábu jsme se dostali do skalního města k Viklanu. Tam jsme si dali něco k
obědu, něco si zahráli a šlo se dál. Když jsme dorazili do Rabštejna, zastavili jsme se v
místním muzeu. Tady byla možnost i malého občerstvení. Pak už nás čekalo jen tábořiště
v lesích nad Rabštejnem. Každý si připravil svůj nocleh, kluci rozdělali oheň, opekli jsme,
co se dalo, zazpívali jsme si s kytarou a šlo se spát. K ránu byla trochu zima, a tak jsme
ještě rozdmýchali oheň a trochu se ohřáli. Pak už nás čekala naučná stezka Rabštejna,
kde jsme viděli velké břidlicové lomy. V tu dobu se už pro nás chystal oběd v hostinci U
Kamenného mostu. Tam jsme se pořádně najedli a napili a kolem Střely vyrazili do
Mladotic a zpět vlakem do Kaznějova.
 
Petr Štál



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 55

Školní výlet 7. B a 9. A

pedagogický dozor : Radka Lavičková, Jiřina Brejníková, Jaroslav Svoboda

Žatec - Muzeum chmele a piva, Chmelový maják , 3D projekce, orloj, Sladovna
Válečné muzeum Libočany

Kadaň - Hvězdárna, Mírové náměstí - sloup Nejsvětější trojice, Katova ulička,radniční věž

Nábřeží Maxipsa Fíka na levém břehu Ohře - je zde spousta atrakcí pro děti i dospělé, po
cestě natrefíte na kovovou plastiku Fíka i sochu Fíka s Ájou. Dále je na nábřeží k vidění
skulptura Kadaňského orloje s názvem „Pocta Mikulášovi z Kadaně“. Zakončuje Lávka
architekta Víta Brandy vedoucí k vodní elektrárně

Chyše - zámek, minipivovar

ubytování - středisko Zásada u Kadaně

14. - 16. 6. 2022 Radka Lavičková



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 27/2022   STRANA 56

Pracovní činnosti ve školní dílně ve 2.B
S 2.B jsme si zkusili, jak jsou žáci zruční a šikovní při práci s kladivem. Při pracovních
činnostech jsme se dosud věnovali práci s jehlou a nití, vyšívání i práci s vlnou, tedy spíše
činnosti, které jsou „holčičí“. A nyní jsme si společně vyzkoušeli i „práci pro kluky“. Vyrobili
jsme si svoji vlastní školní pomůcku. Využijeme ji nejvíce při hodinách matematiky. Hodí se
nám na procvičování násobení, osové souměrnosti nebo při opakování geometrických
tvarů. Práce nás moc bavila a všichni jsme zvládli si s tímto úkolem poradit. 
 
14. 6. 2022    Iva Krejcarová
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Pasování na čtenáře
14. 6. 2022 žáčci prvních tříd poprvé společně navštívili knihovnu na městském úřadě,
kde je král knihoven pasoval na čtenáře. Prvňáčci už se těší, až budou moci
pravidelně chodit do knihovny a půjčovat si knížky.

Kateřina Beranová
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Exkurze chovatelského kroužku do zoo Plzeň 



Ve středu  15. 6 .2022 jsme se vydali na návštěvu zoologické zahrady v Plzni. Počasí
nám přálo, a tak jsme si výlet hezky užili. Nejprve jsme se seznámili s faunou a flórou
Austrálie, někteří šťastlivci zahlédli i ptakopyska. Cestou k šimpanzům jsme
zkontrolovali dokončovací práce na moderním venkovním výběhu lvů berberských a
poté navštívili pavilon Království jedu. V přilehlém amfiteátru jsme zhlédli zajímavou
ukázku výcviku dravců. Ta byla nečekaně zpestřena třemi divokými nedaleko hnízdícími
poštolkami, které se snažily předváděné dravce vyhnat ze svého území. Procházku
celou zoologickou zahradou jsme zakončili na statku Luftnerka, kde jsme si prohlédli
strašidelné podzemí, hospodářská zvířata, expozici české řeky, občerstvili se a pohráli
si na dětském hřišti na půdě statku. Všichni jsme odjížděli spokojeni a plni
nezapomenutelných zážitků.

Milena Mašková, vedoucí zookoutku
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Area – D
Programem našeho společného letošního výletu (2.A a 2.B) byl sportovní komplex v Plzni v
Doudlevcích : Area – D. Z dřívější industriální haly je zde vybudovaná herna plná zábavy
pro větší i menší děti. Ty naše bavila nejvíce skluzavka, pavoučí sítě, skákací hrad a
parádní trampolíny. Součástí areálu jsou i hřiště na kolektivní sporty a také bohatý výběr
oblíbených jídel v místní restauraci. Celé tři hodiny si děti užily naplno a z výletu byly
nadšeny.

16. 6. 2022 
 Iva Krejcarová, Ivana Kozlíková

Sportovní dopoledne na in-line bruslích a koloběžkách 
Ve čtvrtek 17. 6. 2021 se třídy 1. B a 4. A sešly společně na hřišti naproti městskému úřadu.
Děti měly přichystané sportovní vybavení v podobě koloběžek a in-line bruslí. Nejprve si
vyzkoušely, jak se jim jezdí na asfaltovém povrchu, vzájemně si mezi sebou sportovní
výbavu i měnily. Učitelé jim přichystali slalomovou trať a každý si mohl vyzkoušet své
dovednosti. Měly také možnost porovnat si rychlost v několika závodních disciplínách. Ti
nejlepší byli oceněni drobnými cenami. Tímto děkuji některým rodičům, kteří ceny věnovali.
Na závěr sportovního dopoledne proběhlo přetahování lanem mezi třídami a také mezi
dívkami a chlapci. 
 Iva Krejcarová
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Divadelní představení 6.AB
V hodinách dějepisu šesťáci nacvičili s paní učitelkou Barbořákovou divadelní představení
týkající se probíraného období. O zábavu měli postaráno a věřím, že si z dějepisu takto lépe
zapamatují probírané události.

červen 2022  Petra Kratochvílová
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Itálie 2022
17. 6. jsme se někteří společně se ZŠ Kozojedy vypravili na parádní výlet k moři. Abyste
se dozvěděli, jak vše proběhlo, nechali jsme o tom děti napsat třetí den článek. Nejlepší
úryvky z jejich prací vám teď předkládáme:
     "Itálie je velmi pěkný stát, ve kterém je spousta milejch lidí. Jsou tu zajímavé památky
jako třeba Porto Canale. Je tu velmi čisté a teplé moře. Mají zde zvykem jíst jenom
těstoviny, na což Češi nejsou moc zvyklí. Itálie je stát, ve kterém to žije hlavně v noci.”
(Autoři: Pavel Treml, Ondřej Suttý)
     "Po krásné první procházce na pláži jsme se konečně dočkali. První pocity z ubytování
byly opravdu ohromující, zvlášť z úžasných balkónů, kde si dáváme krátké porady.
Učitelé jsou tu skvělí, určitě tu dodávají atmosféru k tomu, aby zájezd byl o něco ještě
příjemnější."
(Autorky: Dominika Kaiserová, Kateřina Eliášová, Anna Vopatová, Markéta Lopatová)
     "Celkově se nám tady velmi líbí. Nejlepší zážitek z Itálie je volejbal se všemi dětmi z
Kaznějova. Ubytování je pěkný, hlavně balkony, kde si předáváme informace. Každý den
tu prožíváme zážitky, které si budeme pamatovat navždy a těšíme se na další dny."
(Autorky: Laura Sajnerová, Nela Sajnerová, Stella Pašková)
     "V Itálii jsou moc hodný a přátelský lidi. Snídaně je nejlepší. Vždy když se probudím,
vidím mnoho racků a po levé straně je krásné moře. Podle mě je to nejlepší večer, kdy se
jde na procházku po městě." 
(Autor: Lukáš Strych)
     "Výlet do Itálie proběhl v pořádku, dojeli jsme natěšení, až si vlezeme do moře. Hned
co jsme přijeli, tak jsme se šli podívat k moři. Poté jsme si šli projít okolí a je to tu pěkný.
Jsou tu také výborné zmrzliny a teplé moře."
(Autoři: Patrik Cink, Jakub Tvrdík, Robert Vacek, David Vlček)
     "Každý den chodíme k moři. Když se nechceme koupat, můžeme jít do baru nebo být
na pláži. Hrajeme i volejbal. Večer se chodíme projít do města a kdo chce, může si koupit
zmrzlinu :-) "
(Autorky: Vanessa Hynešová, Jana Vítovcová)
     A jak výjezd do Itálie hodnotíme my, učitelé?
My moc doufáme, že si to všechny děti na 100% užily. Jsme rádi, že se až na drobná
běžná poranění a spálení nikomu nic nestalo a všichni jsme zájezd zvládli bez
zdravotních obtíží. Děti byly fajn a užili jsme si společně mnoho zábavy.
Od počátku až do konce vše proběhlo v pořádku. Páni řidiči nám dopřáli klidnou a
plynulou jízdu tam i zpět, paní ředitelka z kozojedské ZŠ měla vše pečlivě zorganizované.
Děti i učitelé ze ZŠ Kozojedy byli přátelští
a usměvaví, počasí nám také přálo.

červen 2022 
žáci a učitelé 2. stupně - účastníci zájezdu
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 další foto "Itálie"

 Děvčata a jejich umělecká díla ze školní kuchyňky :-)
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Plavecké závody
Dne 20. 6. 2022 se uskutečnily na naší škole plavecké závody. Závodů se účastnili žáci
prvního stupně, kteří se kvalifikovali. Na závěr plaveckých závodů byli třem prvním v každé
kategorii rozdány medaile.  

výsledky:
2. třídy
1. místo            Müller Daniel
2. místo            Patejdl Kryštof
3. místo            Tymoščuk Lili
 
3. třídy
1. místo            Skopal Lukáš
2. místo            Hájek Ondřej
3. místo            Baborová Eliška
 
4. třídy
1. místo            Pipiška Erik
2. místo            Barbora Šteflová
3. místo            Frázová Ema
 
5. třídy
1. místo            Rubáš Antonín
2. místo            Šlapáková Linda
3. místo            Henžlíková Alena

20. 6. 2022  Štěpán Vítovec
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Viktorka Čermáková 
a její taneční úspěchy!
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3D TISK NA ZŠ KAZNĚJOV

V poslední době dochází k velkému rozmachu 3D tisku a 3D tiskárny se pomalu stávají
běžnou součástí našeho života. V naší škole se žáci pátého a osmého ročníku v hodinách
informatiky a pracovních činností učí pracovat s tiskárnou Original Průša MINI+. Upravují
stávající objekty, tvoří vlastní, generují soubory 3D modelů, které následně převádějí do
jazyka 3D tiskárny a tisknou je. Seznamují se s jednotlivými komponenty 3D tiskárny a jejich
údržbou. K modelování předmětů využívají programy Tinkercad a SketchUp. Vytvořené
objekty pak tisknou v programu PrusaSlicer.

červen 2022  Vladimír Mudra
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Soustavy v lidském těle

V rámci mezipředmětových vztahů si žáci osmých ročníků vytvořili při výtvarné výchově
na velké archy soustavy v našem těle, o kterých se učili v přírodopise. Vznikla opravdu
impozantní díla. Soustava trávicí, vylučovací, mízní, cévní, rozmnožovací, oko, ucho a
další zdobí nyní chodbu druhého stupně v prvním patře a žáci je mají denně na očích.

červen 2022  Petra Kratochvílová 
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Stezka Spejbla a Hurvínka



Ke konci školního roku jsme s 2.B jeli vlakem na zastávku v Bolevci a čekal nás 5-ti
kilometrový zážitkový okruh mezi plzeňskými rybníky. Stezkou nás provázely sochy
známých plzeňských loutek Spejbla a Hurvínka, u každé sochy měli žáci vždy pohybový
úkol a seznámili se s nějakou zajímavostí v okolí (písková hora Pupek, Kolomazná pec,
rybník Kameňák, Vydymáček, arboretum Sofronka..). V závěru jsme měli plán opéct buřty
na moc pěkném místě u rybníku Šídlovák. Bohužel nám ho překazili místní dřevorubci. Ale
radost z výletu a krásných míst na okraji Plzně nám to nezkazilo. 
21. 6. 2022  Iva Krejcarová
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Sportovní den

Dne 21. 6. 2022 se na naší škole uskutečnil sportovní den. Zúčastnili se jej žáci druhého
stupně. Turnaj proběhl odděleně ve dvou disciplínách. Dívky soupeřily v přehazované a
chlapci ve fotbale.  

výsledky přehazovaná
1.       místo 8. A
2.       místo 8. B
3.       místo 9. B

výsledky fotbal
1.       místo 8. B
2.       místo 9. B
3.       místo 7. A                                                                                                 Štěpán Vítovec
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Sportovní dopoledne na kaznějovském koupališti



Tak jako ostatní třídy 1. stupně i my třeťáci jsme opustili školní lavice a vyrazili jsme
zasportovat si na naše koupaliště. Někteří si zahráli přehazovanou, jiní zase stolní tenis i
o houpačky a prolézačky byl velký zájem a nakonec jsme se svezli na lanovkách. Několik
malých přírodovědců zkoumalo malé žabky v koupališti. Samozřejmě nechybělo ani
občerstvení v místním bufetu - hranolky, pizza či hamburger s kofolou. 

21. 6. 2022   Libuše Sajnerová

Recyklohraní
I v letošním školním roce jsme se zapojili do projektu Recyklohraní aneb Ukliďme si svět.
Sebrali jsme 45 kg použitých baterií, 50 kg malých použitých elektrospotřebičů a splnili
některé úkoly z celoroční hry. V prvním pololetí se zapojili žáci čtvrté třídy s paní
učitelkou Patrichiovou, kteří počítali vodní stopu. A v druhém pololetí jsme splnili všechny
zadané úkoly. Závody naruby, týkající se recyklace a šetrné spotřeby baterií a
spotřebičů, si zahráli žáci 5. B s paní učitelkou Záturovou a žáci 7. A s paní učitelkou
Starou. Úkoly velké kompostové výzvy plnili druháci s paní učitelkou Krejcarovou a
šesťáci s paní učitelkou Maškovou. Paní učitelka Stará přihlásila naše žáky do projektu
Ukliďme Česko. Za splněné úkoly jsme dostali 1250 bodů, 135 bodů za odevzdané
baterie, 150 bodů za odevzdané elektrospotřebiče a bonus 250 bodů za účast v projektu
Ukliďme Česko. Celkem jsme získali 1785 bodů a obsadili tak 5. místo v kraji a 136. příčku
v republice. Děkuji všem za pomoc.

Anna Divišová
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Jak jsme se v roce 2021 podíleli na ochraně životního prostředí?

Díky svým obyvatelům se Základní škola Kaznějov může v roce 2021 pochlubit sběrem
starého elektra určeného ke zpětnému odběru a recyklaci o hmotnosti 0,09 t. Na každého
obyvatele tak připadá 0,03 kg vysloužilých spotřebičů. Byla tím uspořena spotřeba elektřiny
a produkce skleníkových plynů, celosvětově omezena těžba ropy a železné rudy,a recyklací
se pokryla i část dodávek mědi nebo hliníku pro průmyslovou výrobu. Konkrétní přínos
obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, které na základě
dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů
Elektrowin. Vyplývá z něj, že díky obyvatelům došlo za rok 2021 k úspoře produkce CO2 o
1,06 tun. Víte kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 1 ks. Nebylo nutné vytěžit 52,76 litrů
ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např.
na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to dvakrát. Došlo také k úspoře 543,16 kWh
energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 544 krát.
Podařilo se recyklovat 51,81 kg železa. Toto množství recyklovaného železa by bylo možné
použít pro výrobu 3 ks nových praček bez nutnosti těžby železné rudy. Recyklací
vysbíraných spotřebičů se podařilo získat 1,83 kg mědi, což by postačilo pro ražbu 325 1€
mincí, nebo 2,22 kg hliníku, který by stačil na výrobu 148 plechovek o objemu 0,33 l.
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Návštěva policejní stanice v Kaznějově
Dne 23.6.2022 jsme s devátými ročníky v rámci občanské výchovy navštívili policejní stanici v
Kaznějově. Páni policisté nám ukázali prostory policejního objektu. Ukázali nám vězení,
vyšetřovací místnosti, ale i například policejní posilovnu. Žáci si mohli vyzkoušet různé
policejní helmy, policejní oblečení či vězeňská pouta. Na ukázku byly i různé policejní pistole.
Dozvěděli jsme se, jak vypadá běžný den kaznějovského policisty, kam až sahá rajón
kaznějovských policistů nebo jaké jsou nejčastější problémy, které musí řešit. Na závěr
prohlídky jsme si mohli prohlédnout policejní vozy a v případě zájmu si do nich i sednout.
Děkujeme všem ochotným policistům za zajímavou ukázku!

23. 6. 2022  Lenka Škabradová
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Třída 2. A na stopovačce
Konec školního roku jsme si zpříjemnili pobytem v přírodě. Využili jsme pěkného počasí a
přítomnosti a ochoty naší paní asistentky, která spolu se dvěma děvčaty vyrazily před
námi, aby pro zbytek třídy připravily „tajnou” trasu. Perfektně označená cesta nás dovedla
na místní koupaliště. Celá trasa byla zpestřena 14-ti úkoly, které bylo třeba splnit, aby bylo
získáno písmenko do tajenky. V cíli jsme ze všech získaných písmenek tajenku zdárně
vyluštili, ještě splnili několik úkolů i si chvilku pohráli. Nečekaně přijel i pán z bufetu, a tak
byly i nanuky. Hezké prázdniny!                                                    23. 6. 2022  Ivana Kozlíková

Přátelské utkání ve volejbale
Na závěr letošního školního roku, den před rozdáváním vysvědčení, jsme na naší škole
uspořádali přátelské utkání žáků a žákyň 9. tříd s učiteli ve volejbale. Družstvo učitelů se
sešlo v hojném počtu a bojovém duchu. Družstvo žáků vycházejících ročníků nastoupilo sice
v oslabení, ale v neméně bojovném a odhodlaném naladění. Byly sehrány 2 sety, které
skončily po napínavém a místy vyrovnaném boji vítězstvím pedagogů. Žáci a žákyně 9. tříd 
 podali velice pěkné sportovní výkony a získali tak uznání učitelů i přihlížejících diváků.
Dnešním dnem tak znovu na naší škole zvítězil sport a dobrá nálada!

27. 6. 2022  Milena Mašková-organizátor a rozhodčí 
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Rozloučení s vycházejícími žáky
28. červen 2022 byl dnem slavnostního rozloučení s letošními deváťáky ZŠ Kaznějov.
Konalo se tradičně v budově kina Kaznějov. Žáci obdrželi nejen závěrečné vysvědčení,
ale také pamětní medaili, pamětní list a další upomínkové předměty jako vzpomínku na
školní léta 2013 – 2022 na naší škole. Krásnými slovy se s absolventy rozloučila paní
starostka města Mgr. Eva Šimlová, pan ředitel školy Mgr. Tomáš Korelus a obě třídní
učitelky 9. ročníku, Mgr. Jiřina Brejníková a  Mgr. Václava Vitoušová. Také žáci samotní
připravili pro pozvané učitele příjemný program. Nejprve slavnostním proslovem a
kytičkami poděkovali všem vyučujícím. Poté následovalo krásné taneční vystoupení na
motivy „Hříšného tance“, připravené pod vedením p. učitelky Mgr. Ilony Barbořákové,
které bylo zakončeno dojemnou „zvedačkou“. Na závěr každá třída promítla na velkém
plátně své vzpomínkové fotografie, momentky ze školních let. Mnoho očí v tento den
plakalo zároveň smutkem z loučení, ale i dojetím. Vycházejícím žákům všichni přejeme
šťastné vykročení do nové etapy jejich života.
                                                                                              28. 6. 2022   Václava Vitoušová
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